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A CorticeiraAmorim- SGPSatingiuno final de 2006um resultadolíquidoatribuívelaos accionistasno
valorde 20,1milhõesde euros,umcrescimentode 27,7%em relaçãoao anoanterior.O volumede
vendasnoprimeirotrimestrede2008atingiu,deacordocoma CMVM,123,6milhõesdeeuros,mais5,2%
faceaoperíodohomólogo,tendoestaempresacomprado100%dogrupoCortex,empresaqueactuana
distribuiçãodepavimentosdecortiçanomercadoalemão,por3.250milhõesdeeuros.

Em2008,só a CorticeiraAmorimauferiu10,8milhõesdeeurosde lucrolíquidonosprimeiros9 meses.

Atravésda Resoluçãodo Conselhode Ministrosn.o36/2007,de 22 de Fevereiro,sãoaprovadasas
minutasdo Contratode Investimentoe respectivosAnexos,a celebrarentreo EstadoPortuguês,a
CorticeiraAmorim,SGPS,S.A, e a CorticeiraAmorim,Indústria,S.A, tendoporobjecto"amodernização
dasduasunidadesfabrisdestaúltimasociedadeemMozelos,SantaMariadaFeira."

DeacordocomestaResolução,"o investimentoemcausasuperaos8 milhõesdeeuros,prevendo-sea
criaçãode 17 postosde trabalhoe suamanutenção,bemcomoa manutençãode 390já existentes."
Estava,à data,previstoo alcancede umvalorde vendasde 57,1milhõesde eurose de umvalor
acrescentadode16,9milhõesdeeurosem2013,anodotermodavigênciadocontrato.

Atravésda ResoluçãodoConselhodeMinistrosn.o33/2007foramaprovadasasminutasdoContratode
Investimentoe respectivosAnexos,acelebrarentreo EstadoPortuguês,a CorticeiraAmorim,SGPS,S.A.
e a Amorim& Irmãos,S.A, tendoporobjecto"aexpansãoe modernizaçãodaunidadeindustrialdesta
últimasociedade,localizadaem SantaMariada Feira".Tal projectode investimentodestinar-se-iaà
"expansãoe modernizaçãoda unidadefabrilda Amorim& Irmãos,SA, em SantaMariada Feira,
envolvendoo aumentodacapacidadedeprodução,modernizaçãodosequipamentose diversasmelhorias
aoniveldoprocessoprodutivo."

O investimentoemcausa"superaos17,7milhõesdeeuros,prevendo-se,à data,a criaçãode30postos
detrabalhoe a manutençãodosactuais1293,bemcomoo alcancedeumvalordevendasacumuladode
cercade868milhõesdeeurosnofinalde2008e decercade 1630milhõesdeeurosnofinalde2012",
anodotermodavigênciadocontrato.
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Atravésda Resoluçãodo Conselhode Ministrosn.O122/2007foramaprovadasas minutasdo Contratode
Investimentoe respectivosAnexos,a celebrarentreo EstadoPortuguês,a CorticeiraAmorim,SGPS,S.A.
e a AmorimRevestimentos,S. A., tendopor objecto"modernizaçãoe reorganizaçãodas suas unidades
fabris de revestimentosde cortiça, localizadasem Lourosae S. Paio de Oleiros (...)". Tal investimento
"superaos 13milhõesde euros,prevendo-sea criaçãode6 postosde trabalho,bemcomoa manutenção
dos actuais517, assimcomoo alcancede um valorde vendasacumuladodesde2004de 406,7milhões
de euros no final de 2008e de 876, 1 milhõesde euros,no final de 2013,ano do termoda vigênciado
contrato".

EmtodosestesContratosforamaprovadosbenefíciosfiscaisem sedede IRCe de impostodeSelo.

Recentementefoi inaugurada,com pompae circunstância,uma nova unidademodelode reciclagemde
produtosdecortiça,napresençade membrosdoGovernoPS.

É depoisde traçadoestecenáriodeavultadoinvestimentoe apoiodesucessivosGovernose de avultados
lucros que são anunciadosdespedimentoscolectivos em várias unidades, nomeadamentede 193
trabalhadoresnaAmorim& Irmãose naAmorimCorkCompositiese da possibilidadededespedimentode
44 trabalhadoresnaunidadeAmorimGorknoconcelhodo Seixal.

Em relaçãoa estaunidade,em Outubrode 2008a empresacontavacom178trabalhadores.À data
contamcommenosde 100e a administraçãopretendeprocederaodespedimentode44trabalhadoresa
pretextoda reestruturaçãoda empresaanunciadaem Novembro,pretendendoa deslocalizaçãoda
produção.

Aoabrigododispostonaalínead)doArtigo156°daConstituiçãodaRepúblicaPortuguesae emaplicação
daalínead),don.o1 doartigo4°do RegimentodaAssembleiada República,solicitamosaosMinistério
doTrabalhoe daSolidariedadeSocialosseguintesesclarecimentos:

- Quaisos.montantesentreguesao GrupoAmorimao abrigodas diferentesResoluçõesdo Conselhode
Ministroscitadassupra?
- Tendoem contaque as diferentesResoluçõesprevêemquera criaçãoquera manutençãode postosde
trabalho até 2012 e 2013, que medidaspretendeo Governotomar para garantir o cumprimentodos
Contratosde Investimentocelebrados?

- Que medidasinspectivasforam levadasa cabopelaAutoridadeparaas Condiçõesdo Trabalhodadoo
conhecimentopúblicoda intençãodosváriosdespedimentos?
- Qualo resultadodessasmedidas,casotenhamsidolevadasa caboacçõesinspectivas?
- Faceaos avultadoslucrosobtidose aos investimentosdo EstadoPortuguêsnas várias unidades,que
medidaspretendeo Governotomarparagarantira manutençãodospostosde trabalho?

Paláciode S. Bento,10de Fevereirode 2009


